
ОЕБС: Још трају консултације око одржавања избора за председника Србије на територији КиМ
субота, 25 март 2017 15:38

Портпарол Мисије ОЕБС-а на Косову Сенад Шабовић изјавио је да и даље трају
консултације око одржавања избора за председника Србије на територији Косова и
Метохије.

  

  

"Имали смо низ контаката са релеватним актерима како у Приштини тако и у Београду
(укључујући и Републичку изборну комисију, док у Приштини Изборна комисија није
укључена у овај процес). Чим будемо разјаснили све детаље обавестићемо јавност",
рекао је Шабовић агенцији Бета.

  

Он је казао да се нада да ће се то догодити наредних дана.

  

Према његовим речима, ОЕБС је са техничке стране спреман за спровођење процеса
сакупљања гласова на Косову.
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"Модел који имамо је веома добро разрађен, како за омогућавање приступа процесу за
особе са Косова са правом гласа тако и за транспарентност и легитимитет сакупљених
гласова", рекао је Шабовић.

  

РИК је пре два дана усвојио Упутство за спровођење избора на Косову и Метохији које
предвиђа да ће избори на Косову бити спроведени уз подршку ОЕБС-а, чија мисија ће се
старати о транспорту изборног материјала од административног прелаза до бирачких
места, односно од бирачких места до административног прелаза.

  

Упутство предвиђа да пошто ОЕБС утврди да постоје услови за безбедан транспорт,
изборни материјал буде транспортован са бирачких места у седиште општине Рашка и
града Врања, где ће бити предат координатору РИК-а и где ће бити сачињен записник,
а запечаћене коверте са контролним листом, неупотребљеним гласачким листићима,
неважећим, као и важећим гласачким листићима стављени у врећу која се печати
сигурносном затворницом.

  

Представници опозиције оценили су да Упутство омогућава изборну крађу и да је
портивуставно, с обзиром да је Уставни суд прошле године донео одлуку да се изборне
процедуре за одржавање избора на Косову и Метохији усагласе са онима које важе у
централној Србији, односно да се гласови не броје у Врању и Рашки већ на територији
Косова.

  

Председник РИК-а Владимир Димитријевић изјавио је у петак да су злонамерне тврдње
о плановима за изборну крађу на Косову и да је РИК у сталном контакту са Мисијом
ОЕБС-а у Приштини како би гласање на председничким изборима на Косову било
безбедно и у складу за законом.

  

(Бета) 
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